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(57) Пристрій для проведення доплерографії су-

дин нижніх кінцівок хворих, які знаходяться на ске-
летному витягуванні, що містить металеву шину 
Белера, який відрізняється тим, що робоча пове-

рхня шини покрита сіткою з розмірами клітинки 50 
х 50 мм. 

 
 

 
Корисна модель належить до медицини, зок-

рема до травматології, а саме дозволяє провести 
повноцінне доплерівське дослідження судин ниж-
ніх кінцівок хворим, які знаходяться в статичному 
положенні на скелетному витягуванні. 

Прототипом пристрою для проведення повно-
цінного УЗ-сканування судин нижніх кінцівок при 
переломі їх довгих кісток є шина Белера. [Малая 
медицинская энциклопедия. - М.: Медицинская 
энциклопедия. 1991-96 гг.] 

Проте до тепер, для проведення УЗ-
сканування судин нижніх кінцівок таких хворих, 
необхідно було звільнити кінцівку від витягування, 
повернути хворого на бік та на живіт, що є досить 
травматичним і досить часто неможливим, особ-
ливо при багатоуламкових та відкритих перело-
мах. 

В основу корисної моделі "Пристрій для про-
ведення доплерографії судин нижніх кінцівок хво-
рих, які знаходяться на скелетному витягуванні'' 
поставлена задача розробити пристрій, який до-

зволить провести повноцінне дослідження судин, 
не змінюючи положення хворою, не звільняючи 
кінцівку від скелетного витягування. 

Поставлена задача вирішується за допомогою 
пристрою, який складається з класичної шини Бе-
лера, робоча поверхня якої покривається не мар-
лею або бинтом, а сітчастою тканиною з розміра-
ми клітинки 50 x 50 мм, яка сплетена з тонкого 
лавсану або шовку товщиною 0,02 мм. 

На кресленні представлено пристрій для про-
ведення доплерографії судин нижніх кінцівок хво-
рих, які знаходяться на скелетному витягуванні. 
Пристрій містить класичну шину Белера 1, робоча 
поверхня 2, якої покрита сітчастою тканиною 3 з 
розмірами клітинки 50 х 50 мм. Така сітка натягу-
ється між дугами шини, травмована кінцівка зна-
ходиться на сітці, що дозволяє без перешкод про-
вести датчиком по кінцівці на всьому її протязі, 
виконувати компресійні проби, переміщувати дат-
чик в поздовжньому та поперечному напрямках, не 
знімаючи скелетного витягування.  
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